. 87/00

PORTA-PLAQUITAS TORNEADO EXTERIOR PLAQUITAS NEGATIVAS MTJN.-93°
MTJN.-93° Negative Inserts External Turning Tool-Holder
Porte-Plaguettes tournage extérieur plaquettes negatives MTJN.-93°

A

£ o> g | (il

Ref. 8815 Ref.8812 Ref.8816 Ref.8814 Ref.8812 Ref.8812
()
101,79 / @ @ @Muelle@mandela@
MTJN-| |15,56x | DWLN 26x10 Spring Clamp
101,79/20-25 19 M5 Art Ressort| |Rondelle
Art. Art. Art. 26560 M5 M5
107,74 26554 26556 69818 361€ Art. Art.
775€ 18,01€ [3,51€ ! 69821 69824
107,74 085€ 085¢€
@ @ @Muelle Arandela@
107,74 MTJN-75715,52x DWLN ° 5 Spring 5 Clamp 5
25 235 27%x15
M6 Ressort|  Rondelle
Art. Art. Art Art. M6 M6
13864 13866 ) 30575
179 2148 35215 361€ Art. Art.
107,74 € € 3,51€ ! 31246 31248
0,85€ 0,85€

Plaquita / Insert / Plaquette: Pag. 542

PORTA-PLAQUITAS TORNEADO EXTERIOR PLAQUITAS NEGATIVAS MVJN.-93°
MVJN.-93° Negative Inserts External Turning Tool-Holder
Porte-Plaquettes tournage extérieur plaguettes negatives MVJN.-93°

Brida - Clamp - Bride
Tornillo Brida - Clamp Screw - Vis Bride
% Pasador - Pin - Goupille
(mﬁ |Muelle - Spring - Ressort
@ |Arandela - Clamp - Rondelle
R N° L N° A h b I ¢ f
) Dcha. Art. lzda. Art. @ mm mm mm mm mm
MTJNR-2020K16 @ 26431 20 20 125 34 25
MTJNL-2020K16 ® 26433 TNMG 20 20 125 34 | 25
MTINR-2525M16 @ 20434 1604.-1 95 | 25 150| 34 | 32
MTJNL-2525M16 ® 26437 2525150 34 | 32
MTJNR-2525M22 @ 11296 25| 25 |150| 42 | 32
TNMG
2204..
MTJNL-2525M22 ® 11298 25 | 25 150 42 | 32
Ref. 8 ; 2 4
R N° L N° h b | c f
= Dcha. Art. Ilzda. Art. mm mm mm mm mm
MVJNR-
2020K16 ® 29960 20 | 20 |125| 43 | 25
MVJNL-
2020K16 [ 29961 VNMG 20 | 20 125 43 | 25
MVJNR- 1604..
2525K16 ® 29962 25 | 25 |150| 43 | 32
MVJNL-
2525K16 [ 29963 25|25 150 43 | 32

@ izartool.com

e (o7 | & F°
Ref.8815 | Ref.8814  Ref.8812 Ref.8816
164,26 @ @ & @
MSx M6x1-
rea 26 18 oo M6x1-24x o
/26 259x92 s 13 5%09,5 205071
Art. Art Art. Art
176,72 29971 29967 29964 29955
' 136€ 13,47 € 390€

176,72

NENE

Plaquita / Insert / Plaquette: Pag. 546

Placa Base - Base Plate - Plaque de base
Pasador - Pin - Goupille
Brida - Clamp - Bride
Tornillo - Screw - Vis
A
DX





